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Логин ОО

Система оценивания проверочной работы 
 

Правильный ответ на каждое из заданий 1–8, 10–17 оценивается 1 баллом. 
 

Номер задания Правильный ответ
1 Монголией; Монголия
2 3
3 4
4 2
5 Новый Орлеан
6 270; 280; 290; 300; 310
7 З; запад; на запад; в западном
8 4
10 25
11 12
12 1
13 1
14 2
15 312
16 21
17 23
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Критерии оценивания выполнения задания с развернутым ответом

Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

 (допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В ответе говорится о том, что больше всего указанным требованиям отвечает  

1) участок 1. 

В обосновании приведены следующие доводы: 

2) участок имеет крутой склон для катания на санках; 

3) участок без препятствий ИЛИ на участке нет кустарника  

 

Ответ включает в себя все три названных выше элемента 2 

Ответ включает в себя два (1-й и 2-й или 1-й и 3-й) из названных выше 

элементов. 

ИЛИ В ответе отсутствует 1-й элемент, но говорится, что больше всего 

указанным требованиям отвечает участок 3, и в обосновании приводится 2-й 

элемент. 

ИЛИ В ответе отсутствует 1-й элемент, но в нём верно указаны крутизна склонов 

и характер поверхности каждого из трёх обозначенных на карте участков 

1 

Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанным критериям выставления 

оценок в 1 и 2 балла 

0 

Максимальный балл 2 
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Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 18. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–6 7–10 11–14 15–18 
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